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Europees Jaar van het Erfgoed  -  Projectsubsidies

Het jaar 2018 is halfweg, daarom zijn we ook halfweg het Europees Jaar van het 
Cultureel Erfgoed. In het jaar van het cultureel erfgoed is het de bedoeling van Europa 
om de maatschappelijke meerwaarde van het erfgoed en het belang ervan voor de 
externe betrekkingen in kaart te brengen.

Naar aanleiding van dit Europees Jaar van het Cultureel Erfgoed zouden er 
projectsubsidies komen.

Een project komt in aanmerking voor subsidie als het past in de algemene doelstelling 
van het Europees Jaar van het Cultureel Erfgoed en past in een of meer van de veertien 
specifieke doelstellingen, met name: 
1. een mensgerichte, inclusieve, toekomstgerichte, geïntegreerde, duurzame en 

sectoroverschrijdende aanpak van erfgoed; 
2. innovatieve modellen van participatief beheer en beleid van erfgoed; 
3. onderzoek en debat over de kwaliteit van restauraties, de zorg, herbestemming en 

het behoud van erfgoed;
4. toegankelijkheid van erfgoed; 
5. evidence-based onderzoek over de economische en sociale meerwaarde van 

erfgoed;
6. synergieën tussen erfgoed en leefmilieu en leefomgeving; 
7. regionale en lokale ontwikkeling en duurzaam toerisme; 
8. ontwikkeling en overdracht van vaardigheden en kennis binnen de erfgoedsector; 
9. erfgoed als inspiratiebron voor innovatie en hedendaagse creaties; 
10. onderwijs en levenslang leren; 
11. interculturele dialoog, (post)conflictpreventie; 
12. onderzoek en het verspreiden van onderzoeksresultaten inzake erfgoed; 
13. voorkomen van illegale handel van culturele goederen; 
14. 2018 als symbolische datum in de Europese geschiedenis en erfgoed. 

Het project kan de organisatie van een evenement, conferentie of participatietraject zijn, 
of het delen van goede praktijken, een educatief initiatief, een onderzoeks- en 
innovatieactiviteit. Per project kan een subsidie aangevraagd worden die ligt tussen de 
10.000 en 25.000 euro.

De subsidie bedraagt maximaal 90% van het totale projectbedrag. De looptijd van het 
project bedraagt maximaal twaalf maanden en eindigt uiterlijk 30 april 2019.



Hiervoor wordt 400.000 euro gereserveerd op de begrotingen van het Vlaamse Gewest 
en de Vlaamse Gemeenschap, die beide evenredig de som aanleveren. 

1. Hoeveel projecten tekenden in? 

2. Hoeveel projectsubsidies werden reeds toegekend? 

3. Welke projecten betreft het? 

4. Hoe zijn de projectsubsidies verdeeld over de Vlaamse steden? 

5. Hoeveel budget is er nog vrij? 

6. De ministers hebben op 1 mei beslist over de toe te kennen subsidies.

Werd daarmee het bedrag van 400.000 euro integraal besteed? 

7. Graag verkreeg ik een oplijsting van de projecten naar de doelstellingen (veertien 
bovenvermelde) die ze dienen. 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 293 van 20 juni 2018
van ANN SOETE

Voor de antwoorden op uw vragen, verwijs ik naar mijn antwoord op schriftelijke vraag 
nr. 266 van 22 mei 2018.


